
Pozdravljeni! 

1. Prejšnji teden ste spoznali dogajanje v romanu Visoška kronika. Zdaj zgodbo obnovite 

tako, da s številkami razvrstite dogodke v pravilno časovno zaporedje, kot si sledijo v 

romanu: 

____ Polikarp zahteva, naj Izidor pripelje Schwarzkoblerjevo vnukinjo Agato na Visoko. 

____ Jurij reši Agato iz vode. 

____ Agata zavrne Marksa. 

____ Polikarp, obremenjen z vojnim zločinom, odseka sinu prst. 

____ Čarovniški proces proti Agati. 

____ Stara Pasaverica umre v visoški hiši in se izpove Polikarpu. 

____ Po vrnitvi iz vojske se Izidor oženi z Margareto. 

____ Tudi vaščan Marks Wulfing se zaljubi v Agato. 

____ Jurij in Agata se poročita, Izidor jima izroči gospodarstvo in odide v vojsko. 

____ Stari gospodar Visokega, Polikarp, se bojuje v 30-letni vojni. 

____ V Agato se zaljubita brata Izidor in Jurij. 

             
 

2. Zgodbo v pravilnem časovnem zaporedju pod naslov VISOŠKA KRONIKA (če ga še 

nimate) prepišite ali natisnite in prilepite v male zvezke. 

 

3. Zdaj pa boste nadaljevali z branjem odlomkov iz Visoške kronike v DZ na straneh od 

170 do 174. Bodite pozorni na potek zgodbe in berite tudi pojasnila pred in za odlomki. 

 

4. Nazadnje boste rešili naloge v DZ na str. 174 in 175 (od 2. do 6. naloge) in rešitve 

preverili na https://www.devetletka.net/index.php?r=downloadMaterial&id=24381&file=1. 

 

 

Upam, da za danes ni bilo preveč dela! V sredo vas čakajo bolj sproščujoče naloge, 

obljubim! 

Lep dan vam želim 

učiteljica Mojca 

https://www.devetletka.net/index.php?r=downloadMaterial&id=24381&file=1


******************* 

Cilj: Branje, razumevanje in doživljanje umetnostnega besedila. 


